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А К Т И   С К У П Ш Т И Н Е   О П Ш Т И Н Е  
 

На основу члана 36. Статута 

општине Вукосавље („Службени гласник 

општине Вукосавље“, број:6/17) и члана 

8. и 11. Пословника о раду Скупштине 

општине Вукосавље („Службени гласник 

општине Вукосавље“, број: 7/17) 

Скупштина општине Вукосавље на својој 

4. редовној сједници одржаној дана 

24.01.2025. године донијела је: 

 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 

о измјени Рјешења о проглашавању 

мандата одборницима у Скупштини 

општине Вукосавље 

Овим Рјешењем врши се измјена Рјешења 

о проглашавању мандата одборницима у 

Скупштини општине Вукосавље, број 

01/1-013-46-4/24 од 26.11.2024. године, и 

то тачке 1. Рјешења на начин да се у 

дијелу ,,СРСПКА ДЕМОКРАТСКА 

СТРАНКА” име ,,Ђорђе Веселиновић” 

замјењује именом ,,Невена Веселиновић” 

и у дијелу ,,БХ ЗЕЛЕНИ” име Самир 

Зулфић” замјењује именом ,,Амела 

Омеровић”.  

Рјешење остаје неизмјењено у 

преосталом дијелу и ступа на снагу 

даном доношења.  

 

О б р а з л о ж е њ е 

Скупштина општине Вукосавље је на 

конститутивној сједници донијела 

Рјешења о проглашавању мандата 

одборницима у Скупштини општине 

Вукосавље, број 01/1-013-46-4/24 од 

26.11.2024. године. У међувремену су, 

послије доношења овог Рјешења, два 

одборника, Ђорђе Веселиновић и Самир 

Зулфић, обавјестила ЦИК БИХ да су 

одустала од одборничког мандата.  

ЦИК БИХ је након тога донио Одлуку о 

потврђивању мандата за двоје нових 

одборника у Скупштини општине 

Вукосавље и то за Невену Веселиновић 

mailto:оpstina@vukosavlje.gov.bа
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испред политичке странке ,,СРПСКА 

ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА” и за Амелу 

Омеровић испред политичке странке ,,БХ 

ЗЕЛЕНИ”.  

 Члановима 8. и 11. Пословника о раду 

Скупштине општине Вукосавље 

прописано је да између осталог 

Скупштина проглашава мандате 

одборницима, при чему се наводе имена 

и презимена одборника и називи 

политичких субјеката, те уколико нема 

примједби на саопштени састав 

Скупштине, проглашава се да је сазив 

Скупштине пуноважан те да се наставља 

са радом и може се пуноважно 

одлучивати. 

На основу Одлуке Централне изборне 

комисије БиХ о додјели мандата за сваког 

одборника, утврђен је приједлог Рјешења 

као у диспозитиву и предложено је 

доношење овог Рјешења. 

Имајући у виду да није било примједби 

на саопштени састав Скупштине општине 

Вукосавље, донесено је Рјешење као у 

диспозитиву.  

 

Број:01/1-013-1/25 

Датум: 24.01.2025. године 

 

ПРЕДСЈЕДНИК              

     Илија Барукчић, с.р. 

 

На основу члана 36. Статута општине 

Вукосавље (,,Службени гласник општине 

Вукосавље“ број 6/17), чланова 78. и 79. 

Пословника о раду Скупштине општине 

Вукосавље (,,Службени гласник општине 

Вукосавље” број 7/17), а након 

разматрања Извода из записника са 3. 

сједнице Скупштине општине Вукосавље 

одржане 23.12.2024. године, Скупштина 

општине Вукосавље на својој 4. сједници 

одржаној дана 24.01.2025. године 

донијела је: 

 

 

 

З А К Љ У Ч А К 

О УСВАЈАЊУ ИЗВОДА ИЗ 

ЗАПИСНИКА СА ИИИ СЈЕДНИЦЕ 

СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

ВУКОСАВЉЕ 

 

I 

Усваја се Извод из записника са 3. 

сједнице Скупштине општине Вукосавље 

одржане 24.12.2024. године. 

II 

Извод из Записника из тачке И чини 

саставни дио овог Закључка.  

III 

Овај Закључак ступа на снагу даном 

доношења а биће објављен у ,,Службеном 

гласнику општине Вукосавље“. 

 

Број: 01/1-013-1/2-25 

Датум: 24.01.2025. године 

      

   ПРЕДСЈЕДНИК 

                       Илија Барукчић, с.р. 

И З В О Д 

И З З А П И С Н И КА 

са 3. редовне сједнице Скупштине 

општине Вукосавље одржане дана 

23.12.2024. године 

у сали административног центра 

општине Вукосавље, са почетком рада 

у 11,00 сати 

 

ПРИСУТНИ: Илија Барукчић, 

предсједник СО-е, Бојан Поповић, 

в.д.секретар СО-е, потпредсједник СО-е 

Нихад Бахић и одборници: Амир 

Захировић, Една Бјелошевић, Данијел 

Ружичић, Весна Пашалић, Јован 

Ковачевић, Мирослав Млинаревић, 

Срђан Трипић, Илија Чупић и Мустафа 

Османовић.  

Поред одборника сједници 

присуствовали су: Зекеријах Бахић, 

начелник општине Вукосавље, Бојан 

Ракић, замјеник начелника општине, 

Славко Гојковић, Ђорђе Веселиновић и 
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Тијана Трифковић као в.д. начелници 

одјељења, Амра Шећић, ИТ 

администратор, новинари и други као 

јавност.  

Након што је констатовано да сједници 

присуствује довољан број одборника за 

пуноважно одлучивање, предсједник 

Скупштине општине Илија Барукчић 

отворио је рад сједнице и прочитао 

дневни ред. Предложен је сљедећи: 

 

           Д Н Е В Н И  Р Е Д  
 

1. Разматрање и доношење Закључка 

о усвајању Извода из Записника са 

2. Редовне сједнице СО 

Вукосавље; 

 

2. Разматрање и доношење Одлуке о 

усвајању Буџета општине 

Вукосавље за 2025. годину; 
 

3. Разматрање и доношење Одлуке о 

извршењу Буџета општине 

Вукосавље за 2025. годину; 
 

4. Разматрање и доношењу Одлуке о 

усвајању Програма рада СО 

Вукосавље за 2025. годину; 
 

5. Разматрање и доношење Одлуке о 

утврђивању пореске стопе за 

опорезивање непокретности на 

подручју општине Вукосавље за 

2025.годину; 
 

6. Разматрање и доношење Одлуке о 

вриједности бода комуналне 

накнаде на подручју општине 

Вукосавље  за 2025.годину; 
 

7. Разматрање и доношење Одлуке о 

висини вриједности 

непокретности по зонама на 

подручју општине Вукосавље за 

потребе утврђивања пореза на 

непокретности у 2025.години; 
 

8. Разматрање и доношење Одлуке о 

програму кориштења средстава 

посебних намјена од водних 

накнада за 2025.годину; 

 

9. Разматрање и доношење Одлуке о 

програму кориштења средстава по 

основу  накнада за промјену 

намјене пољопривредног 

земљишта у непољопривредне 

сврхе за 2025.годину; 

 

10. Разматрање и доношење Одлуке о 

програму утрошка средстава од 

накнада за развој неразвијених 

дијелова општине остварених 

продајом шумско дрвних 

сортимената на подручју општине 

Вукосавље  за 2025. годину (уз 

сагласност надлежног 

Министарства); 

 

11. Информација о завршетку 

школске 2023/2024 године и 

успијеху ученика за у СШЦ 

„Никола Тесла“ Вукосавље; 

 

12. Информација о упису ученика 

школске 2024/2025 године у СШЦ 

„Никола Тесла“ Вукосавље; 

 

13. Информација о упису ученика 

школске 2024/2025 године у ЈУ 

ОШ „Алекса Шантић“ Вукосавље; 

 

14. Одборничка питања 
 

Отворена је расправа поводом Дневног 

реда. 
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За ријеч се јавио одборник Амир 

Захировић који је навео да је обећан 

Пословник о раду при чему је одговорено 

да се днс на сједници дијели Пословник.  

Рекао је да је на дневном реду 

разматрање комуналне накнаде иако је 

био договор да ће се сјести прије овог 

питања и да се то није десило. 

Предложио је да се скине ова тачка 6. 

Дневног реда која се односи на бод 

комуналне накнаде или да се одреди 

пауза по овом питању па да се размотри. 

Предложио је да прије овог питања 

оснује комисија или да начелник 

одјељења у сарадњи са пореском управом 

утврди за коју имовину се плаћа 

комунална накнада. Додао је да ни 

Модрича нема ову одлуку и подсјетио је 

да је Бања Лука завршила на Уставном 

суду због овог јер није било правилно.  

Предложио је да се скине с Дневног реда 

тачка која се односи Програм рада 

Скупштине општине Вукосавље, због 

његовог садржаја и техничких грешака 

јер програм рада начелника општине не 

може бити у задњем кварталу 2025. 

године за 2025. годину него да иде у први 

квартал 2025.  

Начелник општине Зекеријах Бахић је 

наставио расправу и истакао је да 

вриједност бода комуналне накнаде један 

од параметара на основу којих се рачуна 

комунална накнада, поред осталих као 

што је коефицијент зоне и остало. Те 

додао да без овога бода ми не можемо ни 

правним лицима одредити комуналну 

накнаду. Истицао је да више утиче на 

висину комуналне накнаде зона и 

површина, да ми имамо скоро 3000 

кућних бројева, да ћемо размислити да ли 

ћемо у одлуку убацити физичка лица. 

Напомиње да немамо некаквог основа 

како утврдити корисне површине, него да 

размислимо да направимо Комисију која 

ће да обилази домаћинства. Поновио је 

начин одређивања висине комуналне 

накнаде и истакао да коефицијент за 

индивидуално стамбене објекте је 

значајан за висину накнаде. Ово је само 

бод комуналне накнаде и нећемо само на 

основу њега да доносимо Рјешења за 

физичка лица.  

 

Ђорђе Веселиновић, в.д. начелника 

одјељења за привреду и друштвене 

дјелатности је добио ријеч и говорио је о 

вриједности бода комуналне накнаде 

истакао да је Закон о комуналним 

дјелатностима прописао да се мора 

утврдити бод комуналне накнаде за 

следећу годину као и пореска стопа и све 

ове остале одлуке по закону. Бод се није 

мијењао од прошле одлуке иако он није 

учествовао у доношење претходне 

одлуке. Ако се буде мијењала Одлука о 

комуналним накнадама, тада ћемо 

мијењати и утврђивати све. Причамо о 

пореским стопама ми само примјењујемо 

што је закон прописао. Све ове Одлуке су 

у складу са Програмом скупштине 

општине и сада у овом кварталу се 

предлажу.  

 

Ријеч је на крају добио и в.д. секретар СО 

Вукосавље, Бојан Поповић, који је навео 

да су техничке грешке настале у 

Програму везане за бројеве и то године за 

2025 гдје је требало да буде 2026 као што 

је случај за Буџет. Овај Програм је рађен 

по шаблону и он садржи минимум аката 

које морају да буду разматране на 

Скупштини. На вама је да ли ћете 

мијењати нешто и да ли ћете формирати 

Комисију.  

 

Амир Захировић каже да нема програма 

рада начелника општине и извјештаја о 

раду у програму рада скупштине и да 

нема програма рада предузећа и установа. 

Сматра да треба то да се измјени. Неће се 

тјерати мак на конац али да би требало да 

буду ови акти. Нећемо чекати годину 

дана да начелник донесе свој програм 

рада. Предложио је да се убаци у  
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Програму рада Скупштине разматрање 

програма рада начелника општине у 

првом кварталу и да се донесе Закључак 

да се бод комуналне накнаде односи 

искључиво на правна лица. Истакао је да 

неће гласати за ово.  

 

За ријеч се јавио и одборник Срђан 

Трипић, који је истакао да предлаже да се 

у првом кварталу убаце програми рада 

установа и предузећа.  

Након тога, ријеч је добио и начелник 

општине који је истакао да је у програму 

рада скупштине увијек био програм рада 

начелника који је предлагао то на 

сједницу у децембру мјесецу за наредну 

годину. Додаје да је он сада преузео 

функцију послије избора у октобру и није 

хтио са тим да жури док се не сагледају 

све околности објективних разлога и 

боље припреме плана и програма. Опет је 

поновио да се доноси бод комуналне 

накнаде у складу са законом.  

Након краћег разматрања предсједник 

скупштине је с одборницима усаглашавао 

начин гласања и одлучивања према 

Пословнику у односу на скидање тачака с 

Дневног реда како је то предложио 

одборник Амир Захировић.  

 

Прво се гласало о скидању тачке 4. 

Дневног реда која гласи ,,4. Разматрање и 

доношењу Одлуке о усвајању Програма 

рада СО Вукосавље за 2025. годину“  

Након гласања, предсједник скупштине 

општине, Илија Баркчић је утврдио да 

ова тачка остаје на Дневном реду (6 

гласова ЗА, 3 гласа ,,ПРОТИВ“ и 2 гласа 

,,УЗДРЖАН“).  

 

Предсједник скупштине је затим дао на 

гласање приједлог одборника Амира 

Захировића за скидање с Дневног реда 

тачке ,,6.Разматрање и доношење Одлуке 

о вриједности бода комуналне накнаде на 

подручју општине Вукосавље  за 

2025.годину“.  

Након гласања, предсједник скупштине 

општине Илија Барукчић је утврдио да и 

тачка 6. остаје на Дневном реду (4 ,,ЗА“, 

3 ,,ПРОТИВ“ и 4 ,,УЗДРЖАН“).  

 

Након тога, предсједник скупштине је 

дао Дневни ред у цијелни на гласање. 

Међутим, прије пребројавања гласова од 

стране одборника Амира Захировића и 

Јована Ковачевића затражено је да се 

одржи пауза у скупштинском засједању.  

 

Предсједник Скупштине општине је 

потом одредио паузу од 15 минута.  

 

Настављен је рад Скупштине општине у 

11,46 минута.  

 

Предсједник скупштине је одредио 

Бојана Поповића, за извјестиоца око 

усаглашених ставова  скупштинског 

руководства у вези спорних тачака 

Дневног реда.  

Бојан Поповић је навео да је договорено 

да се допуњава Програм рада Скупштине 

општине за 2025. годину, у првом 

кварталу са разматрањем Програма рада 

начелника општине, установа и предузећа 

чији је оснивач скупштина општине 

Вукосавље, те да се исправља техничка 

грешка у програму рада СО Вукосавље у 

задњем кварталу на начин да се умјесто 

2025 наводи 2026.  

Исто тако усаглашено је да ће се 

разматрати и вриједност бода комуналне 

накнаде који остаје у овом броју како је 

то наведено у првобитном приједлогу а 

да ће у наредним сједницама бити говора 

о комуналним накнадама за физичка 

лица.  

 

 Након његовог излагања, предсједник 

Скупштине је дао предложени Дневни 

ред на гласање. 

 

(ЗА: 11 одборника) 
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АД-1 

На дневном реду се нашла тачка 

Разматрање и доношење Закључка о 

усвајању извода из Записника са друге 

сједнице Скупштине општине 

Вукосавље.  

За ријеч се јавио одборник Срђан Трипић 

који је навео да има техничка грешка и да 

је на тој сједници било 12 одборника а не 

11 и да је изостављен Илија Чупић и да се 

то исправи у службеном гласнику.  

Истиче да је затражио да се доставе 

Рјешења свим члановим сталних радних 

тијела и да очекује одговор на ово 

питање.  

Након његовог излагања, предсједник 

Скупштине је дао предложену тачку на 

гласање.  

Констатовано је да је овај приједлог акта 

усвојен једногласно. 

 

АД-2 

Друга тачка Дневног реда је гласање о 

буџету. И име предлагача извјестилац је 

била Тијана Трифковић, која је навела да 

је већ причано о овом документу. 

Говорила је о разликама у односу на 

нацрт документа који је већ усвојен, а 

које су настале као препоруке 

Министарства финансија. Трансфери 

нивоа власти се смањују као и расходи за 

кориштење роба и услуга, дознаке на име 

социјалне заштите. 35.000 и 31.000 КМ. 

Разлика је и за капиталне инвестиције 

гдје су неискориштена кредитна средства 

и то је сада додано на инвестиције. 

Добили смо сагласност од Министарства 

финансија.  

 

За ријеч се јавио одборник Срђан Трипић 

који је истакао да је тражио 10.000,00 КМ 

за функционисање КУД Вукосавље што 

је и добио и овај буџет има његову 

подршку. Поставио је питање да ли ће и 

када бити повећање одборничке накнаде.  

Предсједник скупштине је дао ријеч 

начелнику општине који је образложио 

овај дио за одборничку накнаду и истакао 

да треба да се поднесе инцијатива 

писмена како би се радило по овом 

питању. Већ је речено да има мало 

простора у оквиру садашњег Буџета и да 

је овај документ припреман без 

планираног повећања а када се би се 

усвојило повећање онда бисмо имали 

ситуацију да исплаћујемо одборничку 

накнаду до августа мјесеца када би се 

морао радити ребаланс. Надаље, позвао је 

одборнике да поднесу иницијативу па да 

се удје у процедуру и размотри ово 

питање у складу са правилима.  

Након начелника општине, ријеч је добио 

одборник Јован Ковачевић који је уједно 

и предсједник Комисије за буџет који је 

истакао да је ова Комисија расправљала о 

буџету и да је дала сагласност на овај 

документ с тим да је тражено да се 

разјасне неке нелогичности. С тим у вези, 

направљена је додатна табела уз овај 

документ Буџета која је у писменој 

форми подијељена одборницима. 

Предложено је да се овако ради за сваки 

Буџет јер је прегледније и лакше је 

пратити.  

 

Што се тиче Буџета већ су на јавној 

расправи дате препоруке и требало би 

измјенити костур овог документа. 

Видимо да у приједлогу Буџета имамо 

ставку која се односи на развој што му је 

драго, те да му испрва није било јасно 

како два пута можемо приходовати иста 

средства али су ваљда такви економски 

стандарди те да се надамо да ћемо ова 

кредитна средства искористити у праве 

сврхе, те да ће корист осјетити свих 

грађани општине Вукосавље и да ћемо их 

имати на располагању као нека 

иницијална средства приликом 

реализације пројеката код надлежних 

институција и организација и надам се да 
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ће тако бити и предлажем да се овај 

документ усвоји. 

За ријеч се јавио одборник Амир 

Захировић и истакао је да свако треба да 

ради свој посао, не можемо све на 

начелника и имају и други који треба да 

раде. Требало је написати да се ће радити 

релокација средства и напоменути да ће 

се ријешити проблем водоснадбијевање. 

Ово је требало да се упише у документ 

буџета. Морамо министарству да дамо 

неке напомене и ово требамо да имамо у 

том документу, није још стигао да 

провјери у Пословнику.  

Даље је говорио о преусмјеравању 

средстава од већих градова која иде 

према Одлуци Савеза општина и градова 

и о ономе што се причало о медијама, али 

видимо да смо остали на истој цифри кад 

је ријеч о приходовној страни, па се 

питамо да ли ће бити нешто и од ових 

средстава у Буџету.  

У расправу се укључио и одборник 

Мирослав Млинаревић који је тражио од 

Скупштине одговор да ли ћемо радити 

или нећемо радити, обзиром на дискусију 

одборника Амира Захировића, јер се из 

дискусије види да се шири прича, да се 

претјерује са шалом.  

Након тога, одборник Амир Захировић 

није наставио излагање, те се за ријеч 

јавио начелник општине Зекеријах Бахић. 

Истакао је да разумије одборника 

Млинаревића али и Захировића, те додао 

да се захваљује свим који указују на 

могућности повећања средстава 

општинског буџета и начину трошења 

средстава у развој општине Вукосавље 

као и на начин рада и одлучивања.  

 

Након гласања, друга тачка Дневног реда 

је усвојена са 9 гласова ,,ЗА“ и 2 гласа 

,,УЗДРЖАН“.  

 

 

 

 

АД-3 

Разматрана је и тачка 3. Дневног реда 

која је усвојена са 9 гласова ,,ЗА“ и 2 

гласа ,,УЗДРЖАН“.  

 

АД-4 

Отворена је и расправа о овој тачки 

Дневног реда која се односи на Програм 

рада Скупштине општине Вукосавље.  

За ријеч се јавио одборник Срђан Трипић 

који је поставио питање и очекивање да 

неко образложи овај Програм рада који се 

нашао на Дневном реду.  

 

Предсједник скупштине је истакао да 

због измјена и допуна које су предложене 

на следећој сједници ће бити говорено о 

Програму рада.  

 

Усвојена је ова тачка Дневног реда са 9 

гласова ,,ЗА“ и 2 гласа ,,УЗДРЖАН“.  

 

АД – 5 

Предсједник скупштине општине 

Вукосавље, Илија Барукчић, је наставио 

рад по Дневном реду и то по тачки 5. 

Разматрање и доношење Одлуке о 

утврђивању пореске стопе за 

опорезивање непокретности на подручју 

општине Вукосавље за 2025.годину.  

 

За ријеч се јавио в.д. начелник одјељења 

за привреду и друштвене дјелатности, 

Ђорђе Веселиновић.  

Истакао је да је и ова Одлука дио пакета 

аката који се предлажу на сједници 

Скупштине општине у овом кварталу и 

ради се о шест одлука. Прва је ова 

Одлука за пореску стопу за 2025. Годину 

и она износи 20%. 

Основ је члан 8. тачка 4. Закона о порезу 

на непокретности.  

Говорио је и о другим актима који су на 

дневном реду предложени и  урађени од 

стране Одјељења за привреду и 

друштвене дјелатности, те истакао 
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њихове законске основе и да имају за 

циљ извршавања закона.   

Одборник Амир Захировић се јавио за 

ријеч који се истакао да се говорило да је 

потребно да се оснује Комисија која ће се 

утврди колико је ко пријавио пореза и да 

се заједно са Пореском управом утврди 

колико је то укупна свота прихода од 

пореза и да се зна да ли је то исправно 

пријављено.  

 

Ова Одлука је усвојена једногласно са 11 

гласова ,,ЗА“.   

 

АД – 6  

Разматрање и доношење Одлуке о 

вриједности бода комуналне накнаде на 

подручју општине Вукосавље  за 

2025.годину.  

 

Није било расправе и ова Одлука је 

усвојена са 9 гласова ,,ЗА“ и 2 гласа 

,,УЗДРЖАН“ 

 

АД – 7 

Разматрање и доношење Одлуке о висини 

вриједности непокретности по зонама на 

подручју општине Вукосавље за потребе 

утврђивања пореза на непокретности у 

2025.години; 

 

Није било расправе и ова Одлука је 

усвојена са 9 гласова ,,ЗА“ и 2 гласа 

,,УЗДРЖАН“ 

 

АД – 8 

Разматрање и доношење Одлуке о 

програму кориштења средстава посебних 

намјена од водних накнада за 

2025.годину.  

 

Одборник Срђан Трипић је затражио 

добијање информације о оствареним 

средствима од водних накнада у 2024. 

години и колико је реално да се оствари 

план прихода ових средстава у 2025. 

години.  

 

Након тога, предсједник Скупштине 

општине је дао ријеч в.д. начелнику 

финансија Тијани Трифковић, која је 

одговорила на постављено питање и 

навела да је у 2024. години остварена 

наплата износа од 371,00 КМ од водних 

накнада. 127.000,00 КМ је било 

планирано. Како је већ уобичајено ми 

нисмо имали пријављених субјеката који 

су вадили шљунак у тој години иако смо 

планирали.  

За ријеч се јавио и начелник општине, 

Зекеријах Бахић, који је навео да је  

упознат са планираним активностима 

измуљивања на ријеци Босни али да нема 

конкретну информацију у којим 

количинама ће бити извађен шљунак. 

Контактирао је фирму ,,Мартић-Интер-

Цопп“ којој је одобрено вађење шљунка 

на ријеци Босни и затражио да се достави 

информација. Само се тренутно зна да се 

вадити шљунак на подручју ријеке Босне 

у дужини од 7 километара.  

  

Ова Одлука је усвојена са 10 гласова 

,,ЗА“ и 1 гласа ,,УЗДРЖАН“. 

 

АД – 9  

Разматрање и доношење Одлуке о 

програму кориштења средстава по основу  

накнада за промјену намјене 

пољопривредног земљишта у 

непољопривредне сврхе за 2025.годину. 

 

Није било расправе по овом питању и ова 

Одлука је усвојена  

 

АД – 10  

Разматрање и доношење Одлуке о 

програму утрошка средстава од накнада 

за развој неразвијених дијелова општине 

остварених продајом шумско дрвних 

сортимената на подручју општине 

Вукосавље  за 2025.годину (уз сагласност 

надлежног Министарства); 
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Није било расправе по овом питању и 

усвојена је ова Одлука са 11 гласова 

,,ЗА“. 

 

АД-11, 12 и 13 

Није било расправе по тачкама 11. и 12.  

По тачки 13. јавила се одборница Весна 

Пашалић, која је уједно и директор 

основне школе. Говорила је о начину 

организовања и броју ученика који 

похађају наставу, као и броју запослених 

којих износи 49. Смањује се број ученика 

и то је тренд који је вјероватно погодио 

већи број општина и гледају да сачувају 

постојећи број запослених.  

 

По овим тачкама није било доношења 

аката обзиром да се ради о 

информацијама.  

 

АД – 14 

На крају се јавио в.д. секретар СО 

Вукосавље који је одговорио одборнику 

Срђану Трипићу на питање везано за 

достављање Рјешења о именовању 

чланова сталних радних тијела и истакао 

да ће се у складу са кадровским 

капацитетима који су тренутно смањењи, 

приступити реализацији достављања овог 

Рјешења до краја јануара 2025. године.   

 

Закључена је сједница Скупштине 

општине Вукосавље.  

Завршено у 12,30 часова.  

НАПОМЕНА: Сједница Скупштине 

општине снимана је у аудио техници. 

 

 

ЗАПИСНИЧАР ПРЕДСЈЕДНИК 

Бојан Поповић Илија Барукчић 

 

 

На основу члана 36.став (2), 

тачка 42. Статута општине Вукосавље 

(„Службени гласник општине 

Вукосавље“ 6/17) члана 50. Закона о 

службеницима и намјештеницима у 

органима јединице локалне 

самоуправе („Службени гласник 

Републике Српске“ 97/16), Скупштина 

општине Вукосавље на четвртој 

сједници одржаној дана 24.01.2025. 

године доноси сљедећу: 

ОДЛУКУ  О РАСПИСИВАЊУ 

ЈАВНОГ КОНКУРСА ЗА ИЗБОР 

И ИМЕНОВАЊЕ СЕКРЕТАРА 

СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

ВУКОСАВЉЕ 

I 

Расписује се конкурс за избор 

и именовање секретара Скупштине 

општине Вукосавље у складу са 

Законом о службеницима и 

намјештеницима у органима једнице 

локалне самоуправе Републике Српске 

и утврђеним општим и посебним 

условима за избор и именовање.  

II 

Јавни конкурс ће бити 

објављен у „Службеном Гласнику 

Републике Српске“ и најмање једном 

дневном листу доступном јавности на 

територији Републике Српске са 

роком од 15 дана за пријављивање 

кандидата. 

III 

Јавни конкурс ће спровести 

комисија од пет чланова коју ће 

Скупштина општине именовати 

рјешењем у складу са чланом 53. 

Закона о службеницима и 

намјештеницима у органима локалне 

самоуправе. 

IV 

Ова одлука ступа на снагу 

даном доношења и биће објављена у 
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„Службеном гласнику општине 

Вукосавље“. 

   Доставити:                                                                                    

1. Одјељење за општу управу;                                                   

2. Конкурсној комисји; 

3. Архива 

 

Број: 01/1-013-1/3-25 

Датум: 24.01.2025. године  

 

                             ПРЕДСЈЕДНИК 

      Илија Барукчић, с.р. 

 

 

 

На основу члана 36. став (2) 

тачка 23. Статута општине Вукосавље 

(„Службени гласник општине 

Вукосавље“ бр. 6/17) и члана 53. став 

(1) Закона о службеницима и 

намјештеницима у органима јединице 

локалне самоуправе („Службени 

гласник Републике Српске“ бр. 97/16), 

Скупштина општине Вукосавље на 

сједници одржаној дана 24.01.2025. 

године доноси сљедеће: 

 

РЈЕШЕЊЕ О ИМЕНОВАЊУ 

КОНКУРСНЕ КОМИСИЈЕ ЗА 

ИЗБОР И ИМЕНОВАЊЕ 

СЕКРЕТАРА СКУПШТИНЕ 

ОПШТИНЕ ВУКОСАВЉЕ 

I 

Овим Рјешењем именује се Комисија 

која ће спровести јавни конкурс за 

избор и именовање секретара 

Скупштине општине Вукосавље и 

утврђују се њени задаци. 

II 

Комисију из претходног члана чини пет 

чланова и то: 

1. Нихад Бахић, предсједник–замјеник 

предсједника Скупштине 

општинеВукосавље, 

2. Илија Чупић, члан-одборник 

Скупштине општине Вукосавље, 

3. Славко Гојковић,члан–службеник 

општинске управе, 

4. Бојан Поповић,члан–службеник 

општинске управе 

5. Јован Ковачевић, члан–стручњак са 

Листе за спровођење конкурсног 

поступка. 

III 

Задатак Комисије је да организује 

и спроведе поступак за избор секретара 

Скупштине општине Вукосавље у складу 

са чланом 53. Закона о службеницима и 

намјештеницима у органима јединице 

локалне самоуправе и Статутом општине 

Вукосавље. 

IV 

Провођење поступка из 

претходног члана подразумјева контролу 

испуњености општих услова за 

запошљавање у општинској управи, те 

посебних услова за избор секретара 

скупштине прописаних чланом 51.став 

(3) Закона о службеницима и 

намјештеницима у органима јединице 

локалне самоуправе и улазни интервју са 

кандидатима. 

У изборном поступку ће се извршити 

оцјењивање стручне оспособљености, 

знања и вјештине пријављених кандадата. 

 

V 

Поступак ће се спровести у року 

од 30 дана од дана истека рока за 

пријављивање кандидата. 

По окончаном изборном поступку 

Конкурсна комисија ће сачинити ранг 

листу кандидата и рангирати их почев од 

најбољег оствареног резултата 

оствареном у изборном поступку. На 

основу овако утврђених резултата 

Комисија ће предсједнику Скупштине 
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општине Вукосавље доставити приједлог 

за именовање секретара. 

 

 

VI 

Ово Рјешење ступа на снагу даном 

доношења и биће објављено у 

„Службеном гласнику општине 

Вукосавље“. 

 

Број:01/1-013-1/4-25        

Датум:24.01.2025. године  

 

                              ПРЕДСЈЕДНИК 

             Илија Барукчић, с.р. 

 

 

 

 

На основу члана 36.став (2), тачка 

42. Статута општине Вукосавље 

(„Службени гласник општине 

Вукосавље“ 6/17) члана 50. Закона о 

службеницима и намјештеницима у 

органима јединице локалне самоуправе 

(„Службени гласник Републике Српске“ 

97/16), Скупштина општине Вукосавље 

на сједници одржаној дана 24.01.2025. 

године доноси сљедећу: 

 

ОДЛУКУ 

О РАСПИСИВАЊУ ЈАВНОГ 

КОНКУРСА ЗА ИЗБОР И 

ИМЕНОВАЊЕ НАЧЕЛНИКА 

ОДЈЕЉЕЊА ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ 

ВУКОСАВЉЕ 

 

I 

Расписује се конкурс за избор и 

именовање начелника одјељења 

Општинске управе Вукосавље у 

мандатном сазиву Скупштине општине 

Вукосавље 2024-2028 година и то: 

 

Начелник Одјељења за општу управу; 

Начелник Одјељења за привреду и 

друштвене дјелатности; 

Начелник Одјељења за финансије.  

 

II 

Општи и посебни услови и критеријуми 

за избор и именовање начелника 

одјељења Општинске управе Вукосавље, 

прописани су Закона о службеницима и 

намјештеницима у органима јединице 

локалне самоуправе, Законом о 

министарским, владиним и другим 

именовањима Републике Српске и 

Правилником о организацији и 

систематизацији радних мјеста 

Општинске управе Вукосавље.  

Јавни конкурс ће бити објављен у 

„Службеном Гласнику Републике 

Српске“ и најмање једном дневном листу 

доступном јавности на територији 

Републике Српске са роком од 15 дана за 

пријављивање кандидата. 

 

III 

Јавни конкурс ће спровести комисија од 

пет чланова коју ће Скупштина општине 

именовати рјешењем у складу са чланом 

53. Закона о службеницима и 

намјештеницима у органима локалне 

самоуправе. 

IV 

За спровођење ове Одлуке задужује се 

Општинска управа на челу са начелником 

општине Вукосавље.  

 

V 

Ова одлука ступа на снагу даном 

доношења и биће објављена у 

„Службеном гласнику општине 

Вукосавље“. 
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             Доставити:                                                                                    

1. Одјељење за општу управу;                                                   

2. Конкурсној комисји; 

3. Архива 

 

Број: 01/1-013-1/5-25 

Датум:24.01.2025.године 

                        

                             ПРЕДСЈЕДНИК 

   Илија Барукчић, с.р. 

 

 

На основу члана 36. став 2. тачка 

35. Статута општине Вукосавље 

(,,Службени Гласник општине 

Вукосавље“ број 6/17), члана 16. став 6. 

Закона о систему јавних служби 

(,,Службени Гласник Републике Српске“ 

број 68/07, 109/12 и 44/16), члана 7. и 8. 

Закона о министарским, владиним и 

другим именовањима (Службени Гласник 

Републике Српске“ број 41/03) и члана 

20. и 21. Статута Центра за социјални рад 

Вукосавље, Скупштина општине 

Вукосавље на четвртој сједници одржаној 

24.01.2025. године доноси сљедећу 

 

О Д Л У К У 

о расписивању Јавног конкурса за 

избор и именовање директора Јавне 

установе 

Центар за социјални рад Вукосавље 

 

I 

Расписује се јавни конкурс за избор и 

именовање директора Јавне установе 

Центар за социјални рад Вукосавље. 

 

II 

Јавни конкурс ће се објавити у 

,,Службеном Гласнику Републике 

Српске“ и у дневним новинама Еуроблиц. 

Рок за подношење пријава је 15 дана од 

дана посљедњег објављивања Конкурса. 

 

 

 

III 

Јавни конкурс ће објавити и спровести 

комисија од пет чланова коју ће 

Скупштина општине именовати 

посебном одлуком у складу са чланом 9. 

и 10. Закона о владиним, министарским и 

другим именовањима. 

 

IV 

Општи и посебни услови и критеријими 

за именовање директора прописани су 

Законом о систему јавних служби, 

Законом о владиним, министарских и 

другим именовањима и Статутом Јавне 

установе Центар за социјални рад 

Вукосавље. 

Сви кандидати за именовање дужни су да 

испуњавају следеће опште услове: 

а) Да су старији од 18. година, 

б) да нису отпуштени из државне 

службе на било којем нивоу у Босни и 

Херцеговини (било на нивоу државе 

или ентитета) као резултат 

дисциплинске мјере на било којем 

нивоу власти у Републици Српској у 

периоду три године прије дана 

објављивања упражњене позиције, 

в) да се на њих не односи члан IX.1. 

Устава Босне и Херцеговине. 

 

Поред општих услова,кандидати 

су дужни да испуњавају и следеће 

посебне услове: 

Посебни услови и критерији су: 

 дипломирани социјални радник, 

дипломирани  правник, 

дипломирани  психолог, 

дипломирани социолог, менаџер 

социјалне политике и социјалне 

заштите, дипломирани педагог, 

дипломорани специјални педагог, 

дипломирани дефектолог 
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(дипломирани специјални 

едукатор и рехабилитатор) и 

висока стручна спрема 

економских усмјерења 

 најмање 5 година радног искуства, 

 положен испит за рад у органима 

управе или стручни испит за рад у 

области социјалне заштите. 

 

V 

Ова одлука ступа на снагу наредног 

дана од дана доношења и објавиће се 

,,Службеном гласнику општине 

Вукосавље“. 

Број: 01/1-013-1/6-25 

Датум: 24.01.2025. године 
      

   ПРЕДСЈЕДНИК 

             Илија Барукчић, с.р. 
 

На основу члана 36. став 2) тачка 

35. Статута општине Вукосавље 

(,,Службени гласник општине 

Вукосавље“ број 6/17), члана 16. став 6. 

Закона о систему јавних служби 

(,,Службени гласник Републике Српске“ 

број 68/07, 109/12 и 44/16) чланова 9. и 

10. Закона о министарским, владиними 

другим именовањима (Службени гласник 

Републике Српске“ број 41/03), 

Скупштина општине Вукосавље на 

четвртој сједници одржаној 24.01.2025. 

године доноси сљедећу: 

 

О Д Л У К У 

о именовању Комисије за избор 

директора Јавне установе 

Центар за социјални рад Вукосавље 

 

I 

Овом Одлуком именује се Комисија која 

ће спровести Јавни конкурс за избор и 

именовање директора Јавне установе 

Центар за социјални рад Вукосавље и 

утврђују њени задаци. 

II 

Комисију из претходног члана чини пет 

чланова и то: 

1. Ђорђе Веселиновић, предсједник, 

2. Славко Гојковић, члан, 

3. Самир Зулфић,члан 

4. Тијана Трифковић, члан, и 

5. Илија Чупић, члан. 

 

III 

Задатак Комисије је да организује и 

спроведе поступак за избор у којем ће 

извршити контролу 

Испуњености општих и посебних услова 

за именовање. 

IV 

У спровођењу поступка из претходног 

члана Комисија ће се придржавати 

принципа предвиђених чланом 3. Закона 

о владиним, министарским и другим 

именовањима и то законитости, 

квалитета, независне провјере, 

отворености и транспарентности и 

заступљености при запошљавању. 

 

V 
Комисија ће размотрити све пријаве које 

дођу у прописаном року и са свим 

кандидатима ће се обавити интервју. 

По окончаном изборном поступку 

сачинити ће се ранг листа кандидата 

почев од најбољег резултата оствареног у 

изборном поступку. 

На основу овако утврђених резултата 

Комисија ће предсједнику Скупштине 

доставити Извјештај о предузетим 

радњама са приједлогом за именовање 

директора. 

VI 

Ова Одлука ступа на снагу наредног дана 

од дана доношења и објавиће се у 

,,Службеном гласнику општине 

Вукосавље“. 
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Број: 01/1-013-1/7-25 

Датум: 24.01.2025. године 

 

                                       ПРЕДСЈЕДНИК 

   Илија Барукчић, с.р 

     ПРЕДСЈЕДНИК 

На основу члана 36. став 2. тачка 35. 

Статута општине Вукосавље (,,Службени 

Гласник општине Вукосавље“ број 6/17), 

члана 16. став 6. Закона о систему јавних 

служби (,,Службени Гласник Републике 

Српске“ број 68/07, 109/12 и 44/16), члана 

7. и 8. Закона о министарским, владиним 

и другим именовањима (Службени 

Гласник Републике Српске“ број 41/03) и 

члана 20. и 21. Статута Центра за 

социјални рад Вукосавље, Скупштина 

општине Вукосавље на четвртој сједници 

одржаној 24.01.2025. године доноси 

сљедећу 

 

О Д Л У К У 

о расписивању Јавног конкурса за 

избор и именовање директора Јавне 

установе 

Центар за културу Вукосавље 

I 

Расписује се јавни конкурс за избор и 

именовање директора Јавне установе 

Центар за културу Вукосавље. 

 

II 

Јавни конкурс ће се објавити 

у,,Службеном Гласнику Републике 

Српске“ и у дневним новинама Еуроблиц. 

Рок за подношење пријава је 15 дана од 

дана посљедњег објављивања Конкурса. 

 

III 

Јавни конкурс ће објавити и спровести 

комисија од пет чланова коју ће 

Скупштина општине именовати 

посебном одлуком у складу са чланом 9. 

и 10. Закона о владиним, министарским и 

другим именовањима. 

 

IV 

Општи и посебни услови и критеријими 

за именовање директора прописани су 

Законом о систему јавних служби, 

Законом о владиним, министарских и 

другим именовањима и Статутом Јавне 

установе Центар за културу Вукосавље. 

Сви кандидати за именовање дужни су да 
испуњавају следеће опште услове: 

a) да су старији од 18. година, 

б) да нису отпуштени из 

државне службе на било 

којем нивоу у Босни и 

Херцеговини (било на 

нивоу државе или ентитета) 

као резултат дисциплинске 

мјере на било којем нивоу 

власти у Републици 

Српској у периоду три 

године прије дана 

објављивања упражњене 

позиције, 

в)  да се на њих не односи 

члан IX.1. Устава Босне и 

Херцеговине. 

 

Поред општих услова, 

кандидати су дужни да 

испуњавају и следеће 

посебне услове: 

Посебни услови и критерији су: 

   1) висока стручна спрема (ВИИ 

степен) друштвеног смјера,  

   2) најмање једна година радног 

искуства у струци,  

   3) потребно стручно знање из 

дјелатности којом се бави Установа. 

 

V 

Ова одлука ступа на снагу 

наредног дана од дана доношења и 

објавиће се ,,Службеном гласнику 

општине Вукосавље“. 
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Број: 01/1-013-1/8-25 

Датум: 24.01.2025. године 

      

   ПРЕДСЈЕДНИК 

              Илија Барукчић, с.р. 

 

         На основу члана 36. став 2) тачка 35. 

Статута општине Вукосавље (,,Службени 

гласник општине Вукосавље“ број 6/17), 

члана 16. став 6. Закона о систему јавних 

служби (,,Службени Гласник Републике 

Српске“ број 68/07, 109/12 и 44/16) 

чланова 9. и 10. Закона о министарским, 

владиними другим именовањима 

(,,Службени гласник Републике Српске“ 

број 41/03), Скупштина општине 

Вукосавље на четвртој сједници одржаној 

24.01.2025.г. доноси сљедећу: 

 

О Д Л У К У 

о именовању Комисије за избор 

директора Јавне установе 

Центар за културу Вукосавље 

 

 

I 

Овом Одлуком именује се Комисија која 

ће спровести Јавни конкурс за избор и 

именовање директора Јавне установе 

Центар за културу Вукосавље и утврђују 

њени задаци. 

II 

Комисију из претходног члана чини пет 

чланова и то: 

1. Санела Хаџидедић, предсједник, 

2. Јован Ковачевић, члан, 

3. Самир Зулфић,члан 

4. Тијана Трифковић, члан, и 

5. Илија Чупић, члан. 

 

III 

Задатак Комисије је да организује и 

спроведе поступак за избор у којем ће 

извршити контролу Испуњености општих 

и посебних услова за именовање. 

 

IV 

У спровођењу поступка из претходног 

члана Комисија ће се придржавати 

принципа предвиђених чланом 3. Закона 

о владиним, министарским и другим 

именовањима и то законитости, 

квалитета, независне провјере, 

отворености и транспарентности и 

заступљености при запошљавању. 

 

V 

Комисија ће размотрити све пријаве које 

дођу у прописаном року и са свим 

кандидатима ће се обавити интервју. 

По окончаном изборном поступку 

сачинити ће се ранг листа кандидата 

почев од најбољег 

резултата оствареног у изборном 

поступку. 

На основу овако утврђених резултата 

Комисија ће предсједнику Скупштине 

доставити Извјештај о предузетим 

радњама са приједлогом за именовање 

директора. 

 

VI 

Ова Одлука ступа на снагу наредног дана 

од дана доношења и објавиће се у 

,,Службеном гласнику општине 

Вукосавље“. 

 

Број: 01/1-013-1/9-25 

Датум, 24.01.2025. године 

  

                        ПРЕДСЈЕДНИК 

                                Илија Барукчић, с.р.     ПРЕДСЈЕДНИК Илија Барукчић, с.р 

 

На основу члана 39. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник 

Републике Српске“, број: 97/16 и 36/19), 

члана 36. Статута општине Вукосавље 

(''Службени гласник општине 

Вукосавље'', број: 6/17), а у вези са 

чланом 7. Одлуке о јавном водоводу, 

јавној канализацији и комуналном отпаду 
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на подручју општине Вукосавље 

(“Службени гласник општине 

Вукосавље” број: 3/15 и 10/19) 

Скупштина општине Вукосавље на 

четвртој редовној сједници одржаној дана 

24.01.2025. године, донијела је: 

 

О   Д   Л   У   К   У 

о измјени Одлуке о условима и начину 

прикључења стамбених и других 

грађевинских објеката на 

канализациону мрежу у општини 

Вукосавље 

 

Члан 1. 

         У Одлуци  о условима и начину  

прикључења стамбених и других 

грађевинских  објеката  на канализациону 

мрежу у општини Вукосавље („Службени 

гласник општине Вукосавље“ број:1/20, 

6/20 и 11/22),  у члану 4. број ,,600,00“ 

замјењује се са бројем ,,400,00“.  

 

Члан 2. 

         Ова Одлука ступа на снагу осмог 

дана од дана објављивања  у “Службеном 

гласнику општине Вукосавље”.  

  

Број: 01/1-013-1/10-/25                                                                   

Датум: 24.01.2025.г.         

                                                   

ПРЕДСЈЕДНИК 

                                  Илија Барукчић, с.р.     

 

 

 

На основу члана 36. Статута 

општине Вукосавље (,,Службени гласник 

општине Вукосавље“ број 6/17), чланова 

125. Пословника о раду Скупштине 

општине Вукосавље (,,Службени гласник 

општине Вукосавље” број 7/17), 

Скупштина општине Вукосавље на својој 

4. сједници одржаној дана 24.01.2025. 

године донијела је  

 

 

З А К Љ У Ч А К 

О УСВАЈАЊУ ПЛАНА И ПРОГРАМА 

РАДА ЈУ ЦЕНТАР ЗА КУЛТУРУ 

ВУКОСАВЉЕ ЗА 2025 ГОДИНУ 

 

I 

Усваја се План и програм рада ЈУ Центар 

за културу Вукосавље са Финансијским 

планом за 2025. годину који је усвојио 

Управни одбор Одлуком број 01/1-6-

10/24 од 24.12.2024. године.  

 

II 

Акти наведени у тачки И чине саставни 

дио овог Закључка.  

 

III 

Овај Закључак ступа на снагу даном 

доношења а биће објављен у ,,Службеном 

гласнику општине Вукосавље“. 

 

Број: 01/1- 013-1/11-25 

Датум, 24.01.2025. године 

 

      

     ПРЕДСЈЕДНИК 

                     Илија Барукчић, с.р 
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АКТИ НАЧЕЛНИКА ОПШТИНЕ 

 

 

На основу члана 59. Закона о 

локалној самоуправи („Службени гласник 

Репуублике Српске“, број: 97/16, 36/19 и 

61/21), члана 57. Статута Општине 

Вукосавље („Службени гласник Општине 

Вукосавље“, број: 6/17)  и члана 5. Закона 

о унутрашњем платном промету 

(„Службени гласник Републике Српске“, 

број: 52/12, 92/12, 58/19 и 38/22) и члана 

1. Уредбе о условима и начину плаћања 

готовим новцем („Службени гласник 

Републике Српске“, број: 97/03 и 01/04 ), 

Начелник Општине Вукосавље, доноси: 

 

 

О Д Л У К У 

о висини благајничког максимума 

 

I 

Благајнички максимум, а који се односи 

на висину новчаних средстава у благајни  

општине Вукосавље износи 2.500,00 КМ 

(словима: 

Двијехиљадепетстотинаконверти- 

билнихмарака и 00/100) за буџетску 2025. 

годину почев од 01.01.2025. године. 

 

II 

Ова Одлука ступа на снагу даном 

доношења, а примјењиваће се за буџетску 

2025. годину.  

 

III 

За спровођење ове Одлуке задужује се 

Одсјек за буџет Општине Вукосвље.  

 

 

IV 

Ова Одлука биће објављена у 

„Службеном гласнику Општине 

Вукосавље“.  

 

Достављено:  

1. Одјељење за финансије Општине 

Вукосавље  

2. Одсјек за буџет Општине 

Вукосавље  

3. Благајна Општине Вукосавље 

            СО 

4. Архива  

 

Број: 02/1-40-1/25 

Датум: 03.01.2025. године  

                                                                                  

НАЧЕЛНИК 

              Зекеријах Бахић, дипл. политолог 

 

 

 

 

На основу члана 59. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник 

Републике Српске“, број: 97/16, 36/19 и 

61/21), члан 57. Статута општине 

Вукосавље („Службени гласник  општине 

Вукосавље“, број: 6/17), те члана 3. 

Правилника о стипендирању редовних 

студената општине Вукосавље 

(„Службени гласник Општине 

Вукосавље“, број: 9/21), Начелник 

Општине Вукосавље, доноси:  
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О Д Л У К У 

о висини мјесечног износа стипендије 

за буџетску 2025. годину 

 

I 

Утврђује се мјесечни износ стипендије за 

буџетску 2025. годину у висини од 150,00 

КМ  (словима: 

Стотинупедесетконвертибилнихмарака и 

00/100), за студенте (било које године 

редовних студија).  

 

II 

Одлука ступа на снагу даном доношења, 

а примјењиваће се за календарску 2025. 

годину почев од 01.01. до 31.12.2025. 

године. 

 

III 

Ова Oдлука ће бити објављена у 

„Службеном гласнику Општине 

Вукосавље“.  

 

 

ДОСТАВЉЕНО:  

 

1. Одјељење за финансије Општине 

Вукосавље 

2. Одјељење за привреду и 

друштвене дјелатности  

3. Одјељење за општу управу  

            СО 

4. Архива  

 

 Број: 02/1-400-1/25 

Датум: 03.01.2025.године  

 

НАЧЕЛНИК  

Зекеријах Бахић, дипл. политолог 

 

 

 

 

 

 

 

 

На основу члана 59. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник 

Репуублике Српске“, број: 97/16, 36/19 и 

61/21), члана 57. Статута Општине 

Вукосавље („Службени гласник Општине 

Вукосавље “, број 6/17), а у складу са 

чланом 12. став 2. Правилника о начину и 

условима коришћења службених возила у 

власништву Општине Вукосавље, 

Начелник Општине Вукосавље, доноси: 

 

 

О Д Л У К У 

о нормативима утрошка горива за 

службена возила Општине Вукосавље 

за 2025.годину 

 

I 

Доносим Одлуку о норамтивима 

потрошње горива за службена возила у 

власништву Општине Вукосавље за 2025. 

годину. 

 

II 

Потрошња горива се прати тако што се за 

свако возило посебно, утрошак горива, 

стави у однос са бројем пређених 

километара, за сваки мјесец посебно. 

 

III 

Норматив потрошње горива за службена 

возила Општине Вукосавље за 

2025.годину износе:  

ПМВ „Шкода – Рапид“, производња 

2014. године, снага мотора 1598 цм3, 66 

киловата, еуро 5 дизел, регистарских 

ознака Е68-К-449, 7,88 литара /100 км. 

КОМБИ возило, регистарских ознака 

К57-Т-791, снага мотора 1598 цм3, 107 

киловата, 11,99 литара/100 км. 

Ланд ровер – цивилна заштита, 

производња 1997. године, снага мотора 

2495 цм3, 83 киловата, регистарских 

ознака М16-Ј-515, 9,43 литара/100 км. 
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ПМВ „VOLKSWAGEN PASSAT“, 

производња 2008. године, снага мотора 

1968 цм3, 103 киловата, регистарских 

ознака А42-Ј-981, 10,06 литара/100 км. 

ПМВ „KIA NQ5E SPORTAGE“, 

производња 2022. године, снага мотора 

1600 цм3, регистарских ознака T08-Ј-200, 

7,18 литара/100 км. 

 

IV 

Нормативи за потрошњу горива за 

службена возила општине Вукосавље 

утврђени су на основу потрошње горива 

у претходној години.  

 

V 

Евиденцију и обрачун утрошка горива 

врши Одсјек за буџет Општине 

Вукосавље. 

 

VI 

Ова Одлука ступа на снагу даном 

доношења, а примјењиваће се од 

01.01.2025. године.  

 

ДОСТАВЉЕНО:  

1. Одсјек за буџет Општине 

Вукосавље СО 

2.Архива                  

                                                                              

Број: 02/1-40-2/25 

Датум: 03.01.2025. године  

 

 

                     НАЧЕЛНИК  
          Зекеријах Бахић, дипл. политолог  

 
 

ОПШТИНА  ВУКОСАВЉЕ  

ОДЈЕЉЕЊE ЗА ФИНАНСИЈЕ  

ОПШТИНЕ ВУКОСАВЉЕ  

 

ПРЕДМЕТ: План динамике остварења 

и извршења буџета у 2025. години:- 

 
План динамике остварења буџета у 2024. 

години вршиће се на основу анализе   

остварења буџета у претходној буџетској 

години.  

 

На основу извршене анализе остварења 

буџета у претходној години у односу на 

усвојени ребаланс за 2024. годину, 

утврђено је како слиједи:
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МЈЕСЕЦ 
ОСТВАРЕЊЕ БУЏЕТА 

У 2024. 

ПРОЦЕНАТ 

ОСТВАРЕЊА 

БУЏЕТА У 2024. 

% ПЛАН ОСТВАРЕЊА 

У 2025. 
ПЛАН ОСТВАРЕЊА У 

2025. 

ЈАНУАР  198,897.00 4.14 6.32 283,771 

ФЕБРУАР 203,671.00 4.24 6.30 282,873 

МАРТ 200,103.00 4.17 8.50 381,654 

АПРИЛ  252,617.00 5.26 15.31 687,426 

МАЈ 201,480.00 4.20 7.45 334,508 

ЈУН 367,461.00 7.65 7.96 357,407 

ЈУЛ 304,899.00 6.35 9.75 437,779 

АВГУСТ 425,498.00 8.86 11.45 514,110 

СЕПТЕМБАР 293,816.00 6.12 7.01 314,752 

ОКТОБАР 335,378.00 6.98 7.52 337,651 

НОВЕМБАР 234,635.00 4.89 6.98 313,405 

ДЕЦЕМБАР 1,532,768.00 31.92 5.45 244,707 

 4.551.223,00 94.78 100,00 4.490.043,00 
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У складу са чланом 3. Правилника о 

буџетској ликвидности, број: 02/1-40-400-

2/19 од 04.01.2019. године, буџетска 

средства распоређиваће се на нивоу 

планираних средстава буџетским 

корисницима процентуално са 

остварењем буџета. 

Уколико тренутно није могуће утврдити 

проценат остварења буџета, буџетском 

кориснику се може извршити плаћање 

квартално, до 80% планираних буџетских 

средстава за квартал, с тим што ће се 

преостали износ до планираних средстава 

за квартал кориговати након утврђеног 

процента остварења буџета 

(расположивих средстава) у наредном 

кварталу за претходни квартал, осим за  

посљедњи квартал у којем ће се 

извршити корекција за читаву фискалну 

годину. 

 

Број:  02/1-400-2/25 

Датум: 03.01.2025. године  

 

             НАЧЕЛНИК                                 
Зекеријах Бахић, дипл. политолог 

 

На основу члана 59. и 82. Закона о локалној 

самоуправи (,,Службени гласник РС“, број 

97/16,  36/19 и 61/21), члана 57. и 86. Статута 

општине Вукосавље (,,Службени гласник 

Општине Вукосавље“, број  6/17) и члана 17. 

Закона о јавним набавкама (,,Службени 

гласник РС“, број: 38/14, 59/22 и 50/24),  

начелник  Општине  Вукосавље  доноси: 

 

ПЛАН НАБАВКИ 

ОПШТИНЕ  ВУКОСАВЉЕ 

ЗА  2025. ГОДИНУ 
 

I 

План набавки Општине  Вукосавље за  

2025. годину односи  се на  период  

јавних набавки   од 01.01.2025. до 

31.12.2025. године и приказан је у Табели 

1. која  је  саставни  дио овог  Плана.  

 

II 

Уколико  се у периоду  набавки  укаже 

потреба  за  неким набавкама,  које  нису  

наведене  у  овом  Плану, а  за њих се  

обезбједе средства у буџету Општине 

Вукосавље или  из неких других  извора, 

ПЛАН РЕБАЛАНСА БУЏЕТА ЗА 2024. 

ГОДИНУ  
  4.801.905,00  

Остварење буџета у 2024. години    4.551.223,00  

Проценат остварења буџета у 2024. години 94,78    

     

ПЛАН БУЏЕТА ЗА 2025. ГОДИНУ     4.490.043,00 

     

ПРОСЈЕЧНИ  МЈЕСЕЧНИ  ПЛАН ЗА 2025. 

ГОДИНУ  
   374.170,25 
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донијеће се  посебна  одлука  о  

покретању    поступка  јавних набавки и  

спровести  процедура  јавних  набавки у  

складу  са  Законом  о  јавним набавкама.  

 

III 

 

Овај  План  набавки  Општине  

Вукосавље за  2025. годину  ће се 

 

објавити  у ,,Службеном гласнику  

Општине  Вукосавље“. 

 

Број: 02/1-96-2/25 

Датум: 03.01.2025. године  

 

             НАЧЕЛНИК                                 
Зекеријах Бахић, дипл. политолог
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                     ПЛАН  НАБАВКИ  ОПШТИНЕ   ВУКОСАВЉЕ  ЗА  2025. ГОДИНУ                                                  
 
 

Табела  1. 

  

 

 

 

 

 

РЕД- 

НИ  

БР. 

НАЗИВ 

ПРЕДМЕТА  

ЈАВНЕ  

НАБАВКЕ 

БРОЈЧАНА  

ОЗНАКА 

И   НАЗИВ 

ПРЕДМЕТА 

НАБАВКЕ  ИЗ 

ЈРЈН 

ВРСТА 

ПОСТУПКА 

ДА ЛИ  СЕ  

ПРЕДМЕТ 

ДИЈЕЛИ  

НА  

ЛОТОВЕ 

ВРСТА 

УГОВОРА 

ДА  ЛИ  ЋЕ  

БИТИ  

ЗАКЉУЧЕН  

УГОВОР  О  

ЈАВНОЈ 

НАБАВЦИ   

ИЛИ   

ОКВИРНИ  

СПОРАЗУМ 

ПЕРИОД 

ТРАЈАЊА  

УГОВОРА  О  

ЈАВНОЈ 

НАБАВЦИ   ИЛИ 

ОКВИРНОГ 

СПОРАЗУМА 

ПРОЦЈЕ-

ЊЕНА 

ВРИЈЕДНОСТ 

НАБАВКЕ БЕЗ 

ПДВ-а 

ПРОЦЈЕ- 

ЊЕНА 

ВРИЈЕДНОСТ 

НАБАВКЕ 

СА ПДВ-ом 

ОКВИРНИ  

ДАТУМ 

ПОКРЕТА- 

ЊА  ПОСТУПКА 

ИЗВОР 

ФИНАНСИ-

РАЊА 

 

ДОДАТНЕ  

НАПОМЕНЕ 

РОБЕ 

1. 

Набавка 

компјутера и 

штампача за 

Општину 

Вукосавље   

30213000-5 

(Персонални 

компјутери) 

Директна  

погодба 

НЕ 
роба Рачун 10 дана 6.000,00 7.020,00 

Фебруар 2025. 

(15.02.2025.) 

Средства  из 

буџета 

општине за 

2025.г. 

 

 

 

2. 

Набавка 

рекламног 

материјала   

22817000-0 

(Дневници или 

лични планери) Директна  

погодба 

НЕ 
роба Рачун 30 дана 5.982,91 7.000,00 

Новембар   

2025. 

(15.11.2025) 

Средства  из 

буџета 

општине за  

2025 г. 
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УСЛУГЕ 

1. 

Осигурање  

лица   

66510000-8 

(Услуге 

осигурања) Директна  

погодба 
НЕ 

услуге 
Рачун-полиса  

осигурања 
12 мјесеци 1.709,40 2.000,00 

Јануар 2025. 

(10.01.2025.). 

Средства  из 

буџета 

општине за  

2025. г. 

 

 

2. 

Услуге 

чишћења 

путева од 

сњежних 

падавина и 

посипање 

путева у 

Општини 

Вукосавље 

90620000-9 

(Услуге 

чишћења 

снијега) 
Директна  

погодба 

 

 

 

 

НЕ 

 

 

 

 

услуге 

Уговор о  

јавној 

набавци 
5 дана 5.897,44 6.900,00 

Јануар 2025. 

(15.01.2025.) 

Средства  из 

буџета 

општине за  

2025. г. 

 

3. 

Услуга  

скидања 

новогодишњих  

украса на 

јавним  

мјестима   у 

Општини   

51100000-3 

(Услуге 

инсталирања 

електричне и 

механичке 

опреме) 

Директна  

погодба 

 

 

 

НЕ 

 

 

 

услуге 

Уговор о  

јавној 

набавци 
  5 дана 6.000,00 7.020,00 

Јануар 2025. 

(15.01.2025.) 

Средства  из 

буџета 

општине за  

2025. г. 

 

4. 

Угоститељске  

услуге за  

потребе  

Општине  

Вукосавље у 

2025. години 

55300000-3 

(Услуге 

ресторана и 

услуге 

послуживања 

храном)  

Правилник 

о  поступку  

додјеле 

уговора о 

услугама  из 

Анекса II 

НЕ 
услуге Рачун 

 

12 мјесеци 

до 31.12.2025. 

године 

8.547,01 10.000,00 

Јануар  2025. 

(15.01.2025.) 

Средства  из 

буџета 

општине за 

2025. г 

 

 

5. 

Пружање 

услуга 

одржавања 

програма и 

подршка 

72211000-7 

(Услуге 

програмирања 

система и 

корисничке 

Директна  

погодба НЕ услуге 

Уговор о  

јавној 

набавци 

12 мјесеци 3.600,00 4.212,00 

Јануар  2025. 

 (15.01.2025.) 

Средства  из 

буџета 

општине за  
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корисницима 

модула 

програмског 

пакета за буџет 

и финансије 

ФИНОВА 

подршке) 2025. г. 

 

6. 

Сервисирање  и 

одржавање 

службених 

возила,   која  

нису  под 

гаранцијом, у 

власништву  

Општине 

Вукосавље  у 

2025. години  

50112200-5 

(Услуге 

одржавања 

возила) 
Директна  

погодба 
НЕ 

услуге 

Уговор о  

јавној 

набавци 
до 31.12.2025. 

године 
3.418,80 4.000,00 

Јануар 2025. 

15.01.2025.) 

Средства  из 

буџета 

општине за  

2025. г. 

 

 

7. 

Сервисирање  и 

одржавање 

службеног 

возила    под 

гаранцијом 

50112200-5 

(Услуге 

одржавања 

возила) 

Директна  

погодба 
НЕ 

услуге 

Уговор о  

јавној 

набавци 
до 31.12.2025. 

године 
1.282,00 1.500,00 

Јануар 2025. 

(15.01.2025.). 

Средства  из 

буџета 

општине за  

2025. г. 

 

 

8. 

Израда  идејног  

рјешења вртића  

стручног 

мишљења  и 

урбанистичко-

техничких 

услова   

 

71300000-0 

(Техничке  

услуге) 

 
Директна  

погодба 
НЕ 

услуге 

Уговор о  

јавној 

набавци     
30 дана   4.273,50 5.000,00 

Јануар 2025. 

(15.01.2025.). 

Средства  из 

буџета 

општине за  

2025. г. 

 

 

9. 

Услуге     

електрон- 

ског  оглашава-

ња  и медијског 

праћења   

активности  

Општине  

Вукосавље 

64216000-3 

(Услуге 

електронског 

обавјешта-вања 

и 

информирања) 

Директна  

погодба 
НЕ 

услуге 

Уговор о  

јавној 

набавци 
до 31.12.2025. 

године 

 

5.500,00 

 

             

6.435,00 

Јануар 2025. 

(20.01.2025.) 

Средства  из 

буџета 

општине за  

2025. г. 
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10. 

Пружање  

услуга 

медијско-

телевизијског 

праћења  

активности  

Општине 

Вукосавље   у 

2025. години 

 

64216000-3 

(Услуге 

електронског 

обавјештавања 

и 

информирања) 

Директна  

погодба 
НЕ 

услуге 

Уговор о  

јавној 

набавци 
до 31.12.2025. 

године 
5.982,91 

 

 

7.000,00 

     

 

Јануар 2025. 

 (27.01.2025.) 

Средства  из 

буџета 

општине за  

2025. г. 

 

 

11. 

Пружање 

графичких 

услуга  

 

79822500-7 

(Услуге 

графичког 

обликовања) 

 

Директна  

погодба 
НЕ 

услуге 

Уговор о  

јавној 

набавци 
до 31.12.2025. 

године 
6.000,00 

 

 

 7.020,00 

 

 

Фебруар  2025. 

(12.02.2025.) 

Средства  из 

буџета 

општине за  

2025. г. 

 

 

12. 

Осигурање  

имовине 

(зграде, 

опрема, 

намјештај)   

 66510000-8  

(Услуге  

осигурања) Директна  

погодба 
НЕ 

услуге 
Рачун-полиса  

осигурања 
12 мјесеци 1.982,91 

 

2.320,00 

 

Март 2025. 

(10.03.2025.) 

Средства  из 

буџета 

општине за  

2025. г. 

 

 

13. 

Услуге 

чишћења  

јавних 

површина, 

комуналног 

 уређења 

простора  и  

остале услуге    

77310000-6 

(Услуге сађења 

и одржавања 

зелених 

површина)  

Конкурент-

ски 

захтјев 

 

НЕ услуге 
Оквирни  

споразум 

до 31.12.2025. 

године 46.153,85 

 

54.000,00 

 

Март  2025. 

(26.03.2025.) 

Средства  из 

буџета 

општине за  

2025. г. 
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14. 

Хватање  и 

збрињавање   

напуштених  

паса  на  

подручју 

општине  

Вукосавље 

65000000-3 

(Комуналне 

услуге) 
Директна  

погодба 
НЕ 

услуге 

Уговор о  

јавној 

набавци 
до 31.12.2025. 

године 
6.000,00 7.020,00 

Март  2025. 

(26.03.2025.) 

Средства  из 

буџета 

општине за  

2025. г. 

 

 

15. 

Услуге 

превентивне 

систематске 

дератизације и 

дезинсекције 

Општине 

Вукосавље за 

2025. годину 

 

90670000-4 

(Услуге 

дезинфекције и 

уништавања 

штеточина у 

градским и 

сеоским 

подручјима) 

Директна  

погодба НЕ услуге 

Уговор о  

јавној 

набавци 
до 31.12.2025. 

године 
5.982,91 7.000,00 

Март 2025. 

(28.03.2025.) 

Средства  из 

буџета 

општине за  

2025. г. 

 

 

16. 

Услуге  

одржавања    

уличне расвјете  

у општини  

Вукосавље  за  

2025. годину 

50232100-1 

(Услуге 

одржавања 

уличне 

расвјете) 

Конкурент-

ски  захтјев 

 

 

 

НЕ 

 

 

 

услуге 

 

 

Уговор о  

јавној 

набавци 

до 31.12.2025. 

године 
12.820,51 15.000,00 

Март  2025. 

(31.03.2025.) 

Средства  из 

буџета 

општине за  

2025. г. 

 

 

17. 

Зимско 

одржавање 

путева  на  

подручју  

општине  

Вукосавље  у 

сезони  

2025/2026 

година 

90620000-9 

(Услуге 

чишћења 

снијега)   

 
Конкурент-

ски  захтјев 

 

 

 

НЕ 

 

 

 

услуге 

 

 

 

Уговор о  

јавној 

набавци 

15.03.2026. 

(4 мјесеца) 
13.675,21 16.000,00 

Новембар 

2025. 

Средства  из 

буџета 

општине за  

2025. г. и 

2026. г. 
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РАДОВИ  

1. 

Љетно  

одржавање  

путева 

45233141-9 

(Радови  на 

одржавању 

цеста) Конкурент- 

ски  захтјев  

 

НЕ 

 

 

 

радови  

 

 

Оквирни  

споразум   до 31.12.2025. 

године 
     17.094,02 20.000,00 

Мај 2025. 

(10.05.2025.) 

Средства  из 

буџета 

општине за  

2025. г. 

 

 

 

 
                                                                                                                                                                                                                                        НАЧЕЛНИК 

                                                                                                                                                                                               Зекеријах Бахић, дипл.политолог 
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